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Verslag van de Ledenvergadering d.d. 14 december 2021 (Digitale bijeenkomst) 

1. Opening
De voorzitter, Ton Marechal, heeft iedereen welkom gehouden. Door de Corona is een fysieke bijeenkomst niet mogelijk en voelt de beperking van een digitale vergadering. 

2. Vaststellen agenda
Voorzitter stelt in overleg met de aanwezigen de agenda vast. 

3. Verslag ALV 14 juni 2021
De notulen van de vergadering van 12 oktober 2020 zijn niet toegestuurd. Wel de notulen van 14 juni 2021. De laatste worden goedgekeurd. De voorzitter meldt dat de notulen van 14 december 2020 voor de volgende vergadering toegestuurd en geagendeerd worden.

4. Wijziging functies in het bestuursleden
Er zijn twee wijzigingen in het bestuur:
Piet de Zwarte was secretaris en wordt vicevoorzitter.
Michael Nelck was algemeen bestuurslid en wordt secretaris.
 
5. Mededelingen
Geen.

6. Financieel overzicht door penningmeester Gert Wentzel
Penningmeester Gert Wentzel overlegt de jaarcijfers met een PowerPointpresentatie. Kort gezegd het zijn goede cijfers. Verdeeld in twee delen: een algemeen deel (ZON, warmtescans en andere werkzaamheden en het deel over de resultaten van het postcoderoosproject Veldhuizen Energie.

Allereerst Postcoderoos VeldhuizenEnergie: 
De (zonne-energie) opbrengsten in 2020 waren € 2.298. De kosten in 2020 waren €1369 en de afschrijving was € 2.669 waardoor het brutoresultaat van dit project uit kwam op een verlies van € 1.740. Maar realiseer u dat de afschrijving boekhoudkundig is en dat de cashflow op het project nog steeds (€ 929) positief is.

De penningmeester stelt voor om de participanten € 5 per paneel uit te keren. Dit voorstel wordt overgenomen.

Het resultaat van de coöperatie exclusief het postcodeproject was eveneens negatief (-/-€ 341) als saldo van € 1.095 inkomsten en € 1.436 uitgaven.

In totaal kwam het nettoresultaat van de coöperatie voor 2020 daardoor uit op -/- € 2.081.

Balans: 
De activa bestonden naast € 32.569 vaste activa (de zonnepanelen), uit €239 vorderingen en € 23.553 banksaldo.  
De passiva bestond naast € 47.792 eigen vermogen uit €8.569 kortlopende schulden waarvan €6.712 subsidie reserve.

De voorzitter dankt Gert voor de cijfers en zijn toelichting. Eventuele vragen die nog kunnen komen, graag digitaal naar Gert Wentzel sturen.
 
7. Verslag van de kascommissie
Paul Baas en Maas Jan Top hebben de cijfers gecontroleerd, de boeken doorgenomen en de facturen gezien die daarbij horen. Zij stellen voor de penningmeester en daarmede het bestuur decharge te verlenen. Voorzitter bedankt de kascommissie voor hun werk

8. Benoeming kascommissie
Paul Baas heeft twee termijnen zitting gehad in de kascommissie, daarmede zit zijn werk erop. Maas Jan Top zit voor een tweede termijn in de commissie. Uit de vergadering meldt zich geen tweede kandidaat, het bestuur zal via de nieuwsbrief en de mail een tweede lid zoeken.

9. Verslag activiteiten 2021 w.o.
	a. Project Lage Bijssel
Piet de Zwarte en Peter Spruijt leiden dit project wat al even loopt. Het betreft 1000 panelen op de schuren van Willem Bonestroo. Voor dit project wordt een SCE-subsidie verstrekt, anders dan bij het postcodeproject Van VeldhuizenEnergie; de deelnemers kopen geen panelen maar participaties. Daardoor ligt de opbrengst vast. De SCE-subsidie is inmiddels gegund en wordt verstrekt als het project daadwerkelijk en tijdig van start gaat. Een probleem vormt de aansluiting op het electriciteitsnet. Zoals bekend bestaat er momenteel congestie op het elektriciteit netwerk en op dit moment is nog niet 100% zeker of voor dit project een aansluiting mogelijk is. In deze omstandigheden peilen wij vast de interesse voor deelname in de gemeente Nunspeet en Oldebroek. Op dit moment zijn er 21 inschrijvers voor 609 participaties. We hebben voor de SCE-subsidie maximaal 75 participanten nodig. Op de vraag van Herman Smit over het rendement antwoordt de penningmeester dat er uitgegaan mag worden van een rendement van 4 à 5 % gedurende 15 jaar. Verder is het niet postcode gebonden bij verhuizing en of vererving. Evenwel kan/mag een participatie worden beëindigd, lees verkocht. Er komt een flyer met informatie over dit project en hoe men kan deelnemen.
	b. Zon op Nunspeet2 – afronding
Michael Nelck doet verslag van de 2de Zon Op Nunspeet actie voor zonnepanelen, ZON 2: We hebben na selectie Power Atlas uit Putten gekozen als installateur voor dit project. In totaal hebben 54 deelnemers in totaal ruim 700 panelen laten plaatsen. Een opbrengst van 200.000 KWh. Dank aan gemeente Nunspeet voor de medewerking en ondersteuning. Besloten is vooralsnog geen ZON3 te starten maar wel te blijven adviseren over zonnepanelen.
	c. ESVN (Energie Samenwerking Noord Veluwe)
Ton Marechal (huidige voorzitter van ESNV) doet verslag van het regionale werk
– er wordt ingezet op zon op daken, vooral op bedrijfsdaken, als op de helft van die daken panelen worden gelegd voldoen we aan de opdracht voor energiewinning. Daarom richt het bestuur zich op de daken van de Feithenhof en is er een goed contact met het parkmanagement van industriepark De Kolk.
	d. Zon op land (zonnevelden)
Dit heeft minder aandacht. Er loopt een project in onze gemeente dat wij scherp volgen. Dit roept de vraag op over gedeeld eigenaarschap. We duiden hiermee dat de opbrengst van dit project naar de inwoners c.q. deelnemers dient te gaan en niet naar de investeerder.
	e. Project warmtescans:
Dit jaar een lastig gegeven door de temperatuur. Daarnaast doet Veluwe Duurzaam hetzelfde project dat bovendien gesubsidieerd wordt dor de gemeenten. Daarom stoppen wij met dit project.
	Tenslotte
– Het ESVN is aangesloten bij ESGelderland. ESGelderland werkt provinciaal op energiesamenwerking en voegt toe aan de realisatie energiewinning.
Een uitgeschreven verslag wordt de leden toegestuurd. 
10. Rondvraag en sluiting
Geen vragen.

De voorzitter dankt de leden voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering
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