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Verslag van de Algemene Ledenvergadering d.d. 27-09-2022 
Opening
De voorzitter opent de vergadering om 20:05 uur en heet de aanwezige leden (20 incl. bestuur) hartelijk welkom op deze vergadering in WOC De Veluwse Heuvel. 
De voorzitter stelt vast dat de uitnodiging, de agenda en alle stukken voor deze vergadering op tijd zijn verzonden. Er zijn geen agendapunten door leden ingebracht en, onder verwijzing naar het agendapunt “Bestuurssamenstelling”, hebben evenmin andere leden zich aangemeld als kandidaat-bestuurslid.
De voorzitter stelt in overleg met de aanwezigen de agenda vast. 

Notulen Leden Vergadering 21-04-2022
De vergadering heeft geen wijzigingen voor de concept notulen van de vergadering van 21 april en stelt deze vast.

Mededelingen, Ingekomen stukken.
Afmeldingen zijn ontvangen van: Arie Harteveld, George van Geest, Gert Drost, Fred van den Bor, André Timmerman, Anton Vastenburg, Evelien van Baren & Teun Ploeg, Peter Spruijt, Gerda Hooghordel, Harm Schaap, Wim van der Hel, Han Batenburg en Kees Smit.
Enkele dagen voor deze vergadering heeft Herman Smit verzocht te melden dat zijn participaties in de PCR Veldhuizen Energie voor overname beschikbaar zijn. Piet de Zwarte meldt dat het betreffende lid dat verzoek al eerder bij hem had neergelegd en dat er 3 geïnteresseerde leden zijn. Piet rekent erop dat het goed komt. 
Verder zijn er geen stukken voor deze vergadering ontvangen.
Er zijn thans 91 leden.

Financieel verslag jaarrekening 2021 (Gert Wentzel/penningmeester).
De jaarrekening betreft 2 delen. Een algemeen deel en een deel dat specifiek gaat over het postcoderoos project Veldhuizen Energie.
Het primaire rendement voor deelnemers in dit project betreft de teruggave van energiebelasting. De productie en opbrengst in 2021 was hoger dan geprognosticeerd. Dat kwam enerzijds door een hogere productie (meer zonuren) en anderzijds door lagere kosten (m.n. éénmalige lagere opstalrechten als gevolg van een gewijzigde boekingssystematiek/andere facturatiewijze). De verzekeringspremie neemt toe in de jaren.
Winstuitkering
Volgens de begroting zou over 2012 € 3,50 winstuitkering per participatie ( = een zonnepaneel ) betaald worden. Het Bestuur stelt nu voor om daar nu € 5,00 van te maken. Vanuit de Vergadering wordt verzocht om, vanwege de extra goede opbrengst, daar eenmalig € 10 van te maken. Over dat voorstel wordt gestemd en de Vergadering gaat daar mee akkoord.

Zon op Nunspeet
De toename van de netto omzet (van €690 naar € 7.850) is met name veroorzaakt door van de gemeente Nunspeet ontvangen subsidie voor publiciteit omtrent onze acties en in mindere mate door de kosten voor gratis lidmaatschap dat de installateur voor de deelnemers van de Zon op Nunspeet actie heeft gedoneerd.

Verslag Kascontrole commissie
Overeenkomstig artikel 13 lid 7 wordt aan de vergadering gevraagd om de jaarrekening (de rekening en verantwoording) goed te keuren en het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde beleid in 2021. De kascommissie adviseert daar positief over waarna de vergadering daar bij acclamatie mee akkoord gaat.
Onder dankzegging van de voorzitter treedt Paul Baas af als lid.
Een nieuw lid zal later gekozen worden.

Update realisatie aanpassing Statuten Coöperatie (Michaël Nelck, Secretaris) 
In de ledenvergadering van 21 april is een wijziging van artikel 15, lid 1 en lid 5 van de statuten voorgesteld. Alhoewel alle aanwezige leden daarmee akkoord gingen waren er onvoldoende leden aanwezig voor geldige besluitvorming hierover. 
Volgens de statuten kan vervolgens een 2de stemming plaatsvinden waarbij nog steeds een 2/3 meerderheid maar geen quorum meer vereist wordt. Uw bestuur heeft vervolgens het wijzigingsvoorstel buiten een algemene ledenvergadering per email opnieuw aan de leden voorgelegd. Alle (40) reacties (en daarmee 100%) op dat voorstel waren positief waarmee het voorstel is aangenomen.
Nagekomen noot.
Echter, doordat de 2de stemming niet binnen de daarvoor in de statuten gestelde termijn heeft plaatsgevonden is deze volgens onze notaris vernietigbaar. Haar advies luidt om het voorstel opnieuw aan alle leden ter stemming voor te leggen. Vanwege het vereiste quorum van 2/3 van alle leden is de verwachting dat opnieuw een 2de stemronde nodig zal zijn. 
Uw secretaris verontschuldigt zich voor deze gang van zaken.

Update gang van zaken Zonnedak Lage Bijssel (Piet de Zwarte/vicevoorzitter).
Piet legt uit waarom dit project is stil gelegd.
Doorslaggevend is geweest dat Liander ons geen zekerheid kon geven over een aansluiting voor dit zonnedak en evenmin over de mogelijkheid van (terug)levering aan het net van de door de panelen opgewekte energie.
Wij betreuren dit zeer aangezien alle andere lichten op groen stonden en zich voldoende participanten hadden aangemeld voor de financiering van dit project.
De verwachting is dat “het net” omstreeks 2025 op sterkte is om weer dergelijke projecten te kunnen aansluiten. Wij houden u op de hoogte.

Visie op activiteiten Nunspeet Energie 2022 + 2023 (Ton Marechal/voorzitter).
De voorzitter geeft een opsomming van activiteiten waar de coöperatie zich de komende periode mee bezig zal houden:
https://schooldakrevolutie.nl/ (zonnepanelen op schooldaken);
Advies, voorlichting, bewustwording over duurzame energiebesparing en -productie en opslag;
Samenwerking met Veluwe Duurzaam;
Begeleiding en advies bij duurzaamheidsprojecten op de bedrijventerreinen in Nunspeet;
Zon op Nunspeet: concreet advies over zonnepanelen voor inwoners van Nunspeet;


Bestuurssamenstelling: voordracht benoeming Ger de Peuter als algemeen bestuurslid.
Ger de Peuter stelt zich voor en geeft een overzicht van zijn loopbaan en zijn motivatie om voor een bestuurdersrol beschikbaar te zijn. Vervolgens stelt de voorzitter de aanwezigen voor om hem als bestuurslid van onze Coöperatie te benoemen waar de vergadering bij acclamatie mee akkoord gaat.

Oproep vrijwilligers voor communicatie + nieuwe bestuursleden.
De voorzitter licht toe waarvoor de Coöperatie meer vrijwilligers kan gebruiken en doet op de aanwezigen een beroep om zich daarvoor aan te melden. Waar de huidige ploeg vooral uit mannen bestaat wordt nog eens benadrukt dat vrouwen van harte welkom zijn.

Rondvraag en sluiting.
Er zijn geen verdere vragen meer en de voorzitter sluit de ledenvergadering en geeft het woord aan de heer René de Brouwer, zelfstandig energie- en installatieadviseur voor zijn presentatie over de warmtepomp. 
Zie www.evanstonconsulting.com voor meer info over de heer De Brouwer.
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