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Concept Verslag Algemene Ledenvergadering
	Datum:
	28 november 2023. Aanvang 19.30 uur

	Locatie:
	De Veluwse Heuvel

	Afmeldingen:
	Bert de jong, Wim v.d. Hel, Maas Jan Top, Henk Graafland (komt later), André Timmerman, Philipine Vinke en Herman Smit



Opening 
Ton Maréchal opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom.
- de concept agenda wordt vastgesteld.
Notulen vergadering 23 mei ’23 en 13 juni ‘23 
- de beide verslagen van deze vergaderingen zijn ongewijzigd vastgesteld.
Mededelingen, Ingekomen stukken
- Er is een inhoudelijke reactie gekomen op het kader financiering projecten, die in de bespreking aldaar wordt meegenomen.
Bestuurszaken
- De heer Jan Riemersma stelt zich voor en motiveert zijn inzet om bij te kunnen dragen aan Duurzaamheid in Nunspeet. Met algemene stemmen wordt hij benoemd als bestuurslid.
Kader Financiering Projecten
- Namens het bestuur geeft Ger de Peuter een toelichting inzake de achtergrond en het doel een bestendig beleid te gaan voeren m.b.t. toekomstige projecten en helderheid te scheppen over terminologie. De discussie spitst zich vooral toe op het gevolg hiervan voor het project Veldhuizen. De conclusie is dat voor toekomstige projecten een goede beleidslijn is neergezet. 
Inbreng van enkele leden w.o. de heer K. Meier en G. Drost vragen zich niet onterecht af of NunspeetEnergie een soort ‘bankfunctie’ gaat bekleden als een vijf-jaarstermijn wordt aangehouden en winsten uit het project onnodig lang bij de coöperatie blijven. De voorzitter geeft aan dat het volgende geagendeerde onderwerp hier uitsluitsel over geeft. Aanvullend stelt de heer Meier dat het dan wenselijk is dat er een plafond m.b.t. de winsten wordt bepaald. Het bestuur zal dit, indien aan de orde, weer voorleggen aan de ALV.
Het kader wordt daarna vastgesteld.
Voorstel vergoeding participanten Veldhuizen
- Bestuurslid Peter Spruit geeft een toelichting middels enkele sheets en hiermee wordt beter inzicht gekregen in de stand van zaken van het project
Veldhuizen. De vergadering geeft aan tevreden te zijn met deze inleiding en de gehanteerde cijfers. Het voorstel om de uitkering voor 2023 op € 8 per paneel te stellen krijgt instemming. 

Voortgang algemene zaken
- Ton Maréchal en Piet de Zwarte geven een mondelinge toelichting op de stand van zaken m.b.t. enkele (voorgenomen) activiteiten
. De vergadering neemt dit ter kennisgeving aan.
Rondvraag 
- er komen geen vragen en de voorzitter sluit de vergadering met dankzegging aan de aanwezigen voor hun inbreng.
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