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			Beste lezers,
 
Wij sturen u deze nieuwsbrief waarin we u bijpraten over de ontwikkelingen binnen onze energiecoöperatie en de bredere energiewereld. Het afgelopen jaar stond in het teken van grote veranderingen en uitdagingen, met name op het gebied van netcongestie. Veel projecten zijn stil komen te liggen en de mogelijkheden om meer energie lokaal op te wekken blijven beperkt tot tenminste 2029. Dit vraagt om nieuwe manieren van denken en samenwerken, zowel in de regio als in op gemeentelijk niveau.
 
Daarom richten we ons vooral op oplossingen dichtbij huis: een Local4Local aanpak. Onze focus verschuift van opwek naar het behoud en de opslag van energie. Tegelijkertijd breiden we ons blikveld uit naar bredere duurzaamheidsvraagstukken. Een voorbeeld hiervan is de Energie Inloop. Dit initiatief zijn we dit jaar gestart in samenwerking met de energiecoaches (veelal leden van onze coöperatie) en de gemeente Nunspeet. Elke eerste donderdag van de maand bieden zij inwoners praktische ondersteuning en advies in het gemeentehuis.
Ook bespreken we met de gemeente waar onze bijdrage aan het op te richten lokale duurzaamheidsloket het best tot zijn recht kan komen.
 
Het nog onduidelijke beleid rondom de energiemarkt, maakt de keuze lastig waarin te investeren. Ondanks dat blijft onze focus gericht op een duurzame toekomst.
Daarom is het vinden van een betrouwbare partner essentieel, die onze coöperatieve visie deelt en ons versterkt met kennis en support. In deze nieuwsbrief leest u meer over deze en andere onderwerpen die onze gezamenlijke energie- en duurzaamheidsambities dichterbij brengen.
 
Tenslotte wil ik u namens het gehele bestuur fijne feestdagen wensen en alle goeds voor het komend jaar, waarin we ook hopen dat de zon meer tevoorschijn zal komen. Niet alleen dat hij gewoon meer schijnt, maar dat ook de sombere tijden waarin we nu leven in meerdere opzichten verdreven worden.
 
Ton Marechal
Voorzitter Nunspeet Energie 









		






			Algemene Ledenvergadering

Op 26 november 2024 werd een extra Algemene Ledenvergadering gehouden met als belangrijk agendapunt ‘Nieuwe contractpartner energielevering’. Het bestuur heeft begin dit jaar een werkgroep ingesteld die onderzocht welke energiepartner het best aansluit bij de doelen en wensen van Nunspeet Energie. Aanleiding was de veranderende energiemarkt en in een later stadium de opzegging door Greenchoice van de partnerovereenkomst.
Ger de Peuter hield een presentatie waarin de aanpak, de criteria en de consequenties besproken werden. Uiteindelijk heeft de werkgroep de voorkeur uitgesproken voor ‘OM | nieuwe energie’, die door het bestuur gevolgd is.
Bij deze overkoepelende coöperatie staat het local4local principe centraal (lokale energieopwekking wordt gekoppeld aan de lokale vraag), zonder winstbejag. Met de samenwerking wordt kennis gedeeld en wordt professionele ondersteuning aangeboden.
De overgang naar ‘OM | nieuwe energie’ betekent dat Nunspeet Energie lid en energieleverancier wordt van deze coöperatie en toegang krijgt tot allerlei faciliteiten.
 
De ALV werd gevraagd in te stemmen met de overgang naar OM | nieuwe energie. De aanwezige leden gingen unaniem akkoord.









		






			
Ondertekening samenwerkingsovereenkomst met OM | nieuwe energie
 
Samen sterker: samen om
 
Op 4 december ondertekenden voorzitter Ton Marechal en André Dippell, directeur van OM | nieuwe energie, de overeenkomst waarmee de samenwerking officieel werd bekrachtigd.
Met deze samenwerking biedt Nunspeet Energie inwoners de mogelijkheid om lokaal opgewekte zonne-energie af te nemen. Dit initiatief sluit naadloos aan bij het local4local-principe van OM | nieuwe energie, waarbij energieopwekking door burgers en coöperaties direct gekoppeld wordt aan de lokale vraag, zonder winstoogmerk.
 
Vanaf begin volgend jaar kunnen inwoners van Nunspeet energiecontracten afsluiten via ‘Nunspeet Energie | om’. Zij kunnen dan ook profiteren van landelijke acties van OM | nieuwe energie.
 
Neemt u alvast een kijkje op de website van OM | nieuwe energie: www.samenom.nl
 
OM | nieuwe energie is een landelijke coöperatie van meer dan 100 lokale energiecoöperaties. Zij levert uitsluitend 100% groene stroom die lokaal wordt opgewekt en scoort hoog op duurzaamheid in onafhankelijke vergelijkingen. 
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Project Veldhuizen

Zoals in de ALV van 28 mei jl. aangegeven, moest een grote tegenvaller geïncasseerd worden, in de vorm van een incidentele uitgave van € 6.000,-. Dit betrof de aanpassing van de installatie aan de zogenaamde Scope 12 normering. Scope 12 is bedoeld om de veiligheid van technische installaties te waarborgen. Met het toegenomen aantal zonnestroomsystemen is ook het aantal branden bij dergelijke installaties toegenomen. Brand is niet het enige gevaar van zonnepanelen. Het is ook al voorgekomen dat mensen werden geëlektrocuteerd tijdens werkzaamheden aan de installatie. Verzekeringsmaatschappijen verlangen daarom van eigenaren van zonnestroomsystemen dat deze volgens de Scope 12-normen zijn uitgevoerd.
 
Waar 2023 een uitzonderlijk goed jaar was wat betreft de opbrengst van opgewekte energie, is 2024 ronduit teleurstellend.
De productiecijfers zijn t/m november bekend en weergegeven in onderstaande tabel. Daarin wordt de productie van 2024 vergeleken met het langjarig gemiddelde uit voorgaande jaren. 
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Lokaal duurzaamheidsloket

De gemeenten op de Noord-Veluwe hebben besloten de samenwerking met REL (Regionaal Energie Loket) maart volgend jaar te beëindigen. Er is geconcludeerd dat niet alle inwoners overweg konden met de digitale omgeving en er geen sprake was van lokale binding.
De gemeente Nunspeet heeft besloten verder te gaan met een duurzaamheidsloket in eigen beheer dat een sterkere lokale invulling heeft.
De energiecoaches zullen in deze constellatie een spilfunctie vervullen.
 
De energiecoaches spelen tevens de hoofdrol in de ‘Energie Inloop’, een initiatief van de gemeente Nunspeet en Nunspeet Energie. Iedere eerste donderdag van de maand van 10.00 tot 12.00 uur zijn inwoners van Nunspeet welkom in het gemeentehuis voor persoonlijk advies en ondersteuning, tips voor energiebesparing, informatie over financiële regelingen en subsidies en mogelijkheden voor collectieve energieprojecten.
Dit energiespreekuur is in mei van start gegaan en gezien het aantal bezoekers, dat nog steeds stijgende is, voorziet het in een duidelijke behoefte. 









		






			Participaties te koop
Eén van onze leden, Paul Baas, kan geen gebruik meer maken van de PostCode Roosregeling en biedt derhalve zijn 10 zonnedelen te koop aan.
Bent u zelf geïnteresseerd of weet u iemand in uw omgeving, op een voordelige manier kan gebruik worden gemaakt van de Postcoderegeling.
 
Gegadigden kunnen contact opnemen met Paul via:
Telefoon:    06 51 73 32 68
E-mail:        p.baas3@kpnmail.nl 









		






			Tot slot nog even dit…
 
De gemeente Nunspeet heeft op dit moment een isolatieprogramma voor inwoners met een koopwoning dat een energielabel heeft van D t/m G en een WOZ-waarde van maximaal € 435.000,00. Voldoet uw woning aan deze eisen, kijk dan op de website van de gemeente: www.nunspeet.nl/subsidies-en-leningen/lokale-aanpak-isolatie-lai
Heeft u nog vragen, ga dan de eerste donderdag van de maand naar de Energie Inloop in het gemeentehuis. De energiecoaches zijn dan tussen 10.00 en 12.00 uur aanwezig.
 
Nu de koude periode weer aanbreekt, loont het om warmteverlies in uw woning aan te pakken door gericht te isoleren. Maar waar treedt dat warmteverlies nu op? Met een warmtefoto ziet u direct waar in uw huis warmteverlies optreedt. Een gratis warmtefoto is aan te vragen via http://www.nunspeetleeftnatuurlijk.nl/nieuws/artikel/warmtefoto
 
De Witgoedregeling van de gemeente Nunspeet is nu verlengd en uitgebreid. Inwoners kunnen vanaf 1 november tot en met 31 december 2024 een tweede voucher aanvragen. Inwoners die nog nooit een voucher hebben aangevraagd, kunnen twee vouchers krijgen.
Wanneer aan de criteria voldaan wordt kunt u hieraan deelnemen. Meer informatie is te vinden op http://www.nunspeet.nl/laag-inkomen-en-uitkering/witgoedregeling
 
Optimaliseer uw energieverbruik en bespaar geld met de handige Hanzebox mini! U krijgt real time inzicht in uw energieverbruik. Als lid van Nunspeet Energie kunt u dit kleine apparaatje op onze website bestellen. Ga naar http://www.nunspeetenergie.nl/hanzebox
 
Met ingang van 2025 vinden veranderingen plaats in de ISDE-subsidieregelingen. De subsidie voor lucht-water warmtepompen verandert. Netto zal in de meeste gevallen het subsidiebedrag lager zijn.
Daar staat tegenover dat de subsidie voor isolatiemaatregelen omhooggaat, met name die voor glasisolatie.
Tot slot zal de energierekening in 2025 veranderen door een lichte daling van de energiebelasting en een verhoging van de netbeheerkosten, met name de transportkosten zullen naar verwachting fors hoger zijn. 
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jan |feb mrt |apr |mei [jun |jul |aug |(sep |okt |nov|Totaal
Gemiddeld | 642 |1.347|2.995 | 4.793| 6.036 | 6.200| 5.774| 4.999 | 3.628 | 1.959 | 946 | 39.319
2024 742|1.010(2.449|3.892|5.082|5.289|4.041|4.924 |3.178 | 1.744| 791 | 33.142
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